

ΤΗΛ. ΓΡΑΦ. 3215.500 FAX 3236455

ΑΠΟΚΟΜΜΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ

3 - ΟΚΤ. 1992

ΝΙΚΗ

ΜΕ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ "ΦΛΑΣ" Ο ΑΚΗΣ ΤΣΟΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

Εχουμε πρωθυπουργό ψεύτη

«Δυστυχώς έχουμε πρωθυπουργό ψεύτη». Τη σκληρή αυτή δήλωση που αποτελούσε συνέχεια και της χτεσινής ανακοίνωσης του ΠΑΣΟΚ, έκανε ο γραμματέας της Κ.Ε. Ακης Τσοχατζόπουλος χθες στον «ΦΛΑΣ».

Οργή επικρατούσε χθες στη Χαριλάου Τρικούπη, καθώς η δήλωση του κ. Μητσοτάκη έκανε φανερό ότι η κυβέρνηση σκοπεύει να χρησιμοποιήσει την τρομοκρατία ως βασικό κορμό της συκοφαντικής της πολιτικής κατά του ΠΑΣΟΚ, από τώρα μέχρι και τις εκλογές.

Αυτός είναι ένας ακόμα λόγος να εντείνει το ΠΑΣΟΚ την ενημέρωση του ελληνικού λαού και την κινητοποίηση ολόκληρου του κομματικού του

μηχανισμού ώστε να αντιμετωπιστούν οι άθλιες κυβερνητικές μεθοδεύσεις, όπως αναφέρεται και σε εγκύκλιο που έστειλε ο κ. Τσοχατζόπουλος σ' όλες τις

οργανώσεις της χώρας.

Σημίτης: Ανεργία και φτώχεια

Ο βουλευτής Πειραιά και μέλος του Ε.Γ. του ΠΑΣΟΚ κ. Κώστας Σημίτης σε ομιλία του χθες στο Λαύριο μεταξύ άλλων τα εξής:

«Η κυβερνητική πολιτική αδυνατεί ν' αντιμετωπίσει αποτελεσματικά την κρίση. Η πολιτική απασχόλησης είναι ανύπαρκτη περιμένοντας από τους νόμους της αγοράς να περιωθούν ή να δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας. Η

ίδια η αγορά αδυνατεί να δημιουργήσει θέσεις εργασίας γιατί η οικονομική πολιτική της κυβέρνησης έχει οδηγήσει σε στάσιμο πληθωρισμό.

Πληθωρισμός, αύξηση κόστους χρηματοδότησης, ιδιωτικοποιήσεις, ασφυκτική συναλλαγματική πολιτική οδηγούν σε συρρίκνωση της ανταγωνιστικότητάς μας και σε αλληπάλληλα κύματα ανεργίας ή σε σύνθλιψη των εισοδημάτων όσων ακόμη απασχολούνται.

Εκσυγχρονισμός της οικονο-

μίας δεν μπορεί να σήμαινε περιθωριοποίηση ή εξαθλίωση του ανθρώπινου δυναμικού.

Η ανάπτυξη θα παραμείνει στόχος άπιαστος όσο ο ανθρώπινος παράγοντας θα παίζει δευτερεύοντα ρόλο στις αντιλήψεις της κυβέρνησης.

Η κοινωνική αναληγσία απέναντι σ' αυτή την εξέλιξη και ο αυταρχισμός ως μέσο αντιμετώπισης της κοινωνικής οργής απειλούν την κοινωνία μας μ' ένα νέο διχασμό.

Υπάρχει άλλος δρόμος για εκσυγχρονισμό και ανάπτυξη για την Ελλάδα του 2000. Περισσότερο δίκαιο, αποτελεσματικό και ανθρωποκεντρικό με κοινωνικό διάλογο.

Το ΠΑΣΟΚ μπορεί να τον πραγματοποιήσει».